652 BULLETIN DE L'UNION DES PHYSICIENS

Revoila Interlude

INTERLUDE N-° 1
1) Quel est le poids apparent d’'une machine d’Atwood ? (fig. 1).
2) En déduire l'accélération de ms (fig. 2).
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INTERLUDE N° 2
Quel est le poids moyen d'un pendule ?
En déduire le mouvement moyen d’'une machine d’Atwood
ol m; = my, mais ol m, se balance légérement.
INTERLUDE N° 3

Avant de demander a vos éleves d'évaluer leur volume,
essayez d’évaluer le vitre :

1) moins de 0,1 m3,

2) entre 0,1 et 0,2 m3,
3) plus de 0,2 m?. Marc SERRERO,

(voir les solutions page 727). (Lycée Saint-Louis - Paris).



